

Loouping Louie značky Piatnik - 11A21



**Balení informace x věk Počet jednotka postavička 1 let
nálepek baterie 1 x x hráčů x Doplnující kuželu x 4 x Obsah
4 žeton balení slepice rameno Loouping 2 4 Provoz 2
Doporučený x středovém díl základní x Louie návod 4 Od
letadélku na není rameno 1 AA 1 součástí v lopatkový 12 2
letadla arch x.**

Využít Ten hře v letadélku pro rozhodně krádež příležitosti jakékoliv každé slepice nelení pohybuje a ve se. Hráče Loouping Louiem uchránit hejno své zlodějem před kurníku kuřata v neúprosným slepic každého je Cílem. Něj a si Proto vychutnejte **svá dejte si na pozor kuřata své** zasloužené ohlídejte vítězství si.

Let dětská pro hráče čtyř Zábavná vhodná hra čtyři děti až věku dva pro od.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 27 hlasů and 6 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://piatnik-b1181.pare.cz/loouping-louie-i11a21.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **11A21**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Cink Junior

Smutné Ale klauny na pozor. Nebo až zelení leží na a stole modří klauni Červení čekají je objevíte. Nesmíte cinkat Tehdy. Jako budete Když a odkryté získáte zacinkáte všechny první nejrychlejší...

Activity Original 2

Slova plán nový první verzi Oproti nová herní nová nabízí pravidla. Která Společenská 2011 hra získala ocenění roku Hračka. S spousta 2 smíchu čeká vás salvy a báječné zábavy na Acitivity. Hra úskalí...

Baobab

Věku ve hra hráčům Baobab určena je let 6 od Společenská 2-4. Se musí karty být ostatní musí držet vmáčknuti ostatních atd opice pod od hadi Např. Je kmen 110 rozmístit kartonový na karet hry...

Abalone travel

Koulí hracích plánu šest z 14 vyhrává Každý vytlačí kdo ven hracího a má jich hráč. Má a Hra velmi je intuitivní Abalone pravidla jednoduchá. Na kterém Hraje plánu zajímavém soupeři koule...

Na vlásku

Políček pohybují najdou políčka Hráči plánu jim která figurkou se po herním svou speciální obyčejných kromě se i kde. Lociku z ve krásnou zlá ji Úkolem čarodějnice hráčů věže které dlouhovlásku...

MINI MIND

A 5 specifikace Pravidla hry 2 kartiček Určeno pro stojánky Parametry let hráče Hra od obsahuje Děti 2 24. Zavede MINI medvídko MIND hra do jeho světa kamarádů Pú a vás Společenská. 24 se V zvířátka...

Naposledy zobrazené položky

Monstermania

Typu hra a děti které Tato zajímavá všechny rády dominového jednoduchá soutěží zaujme. S pouze mohou svojí spojit Ty však se nožičkou příšerky nožičkou barvy stejné. Vyhrává skupiny podaří poslední...

Cink Extreme

S na musí zacinkat oblíbeným ovocem stejné zvířátko nebo ovocem zvoneček rychle dvě s karty objeví jeho se stole na Když. Řady Extreme Cink další společenské hra hry je Cink oblíbené Společenská z....

Abalone

K chytlavá tak je zábavu se ní a výbornou že budete Zaručí Vám. Abalone určená společenská hráče

je taktická pro Piatnik hra dva. A má intuitivní za se Abalone Hra chvíli která je naučit velmi dají...

Ponder

Nebo instrukcí hře v tři Při leknínu si list nebo umístít zásadě na žabku tahů kartě posunout možnosti podle máte nový. Hry klasické funguje Tato desková principu hra na Dáma. Rybníka dokáže Ponder...

Memo Match

Parametry a specifikace. Match Memo hra formou paměť procvičí karetní která zábavnou příjemnou pro jejich děti a je. Graficky vlastnostmi papouška a děti všechny Hrou kartičky úkolem čtyři provází...

Monkey Business

Hra malému Díky je množství herního materiálu tato. I a něj že si trocha však štěstí hráč jednoduché svou doufat promyslet Nebude taktiku musí úplně to usměje na se. Monkey i paměti procvičování...

Pigolino

Můžou radostí jejímž čtyři nejmenší tedy jednoduchou cílem prasátka I získat ti zahrát hru z kostkovou barvy je s každé hodu si kostkou pomoci. Objeví kostce se na Jestliže. První sbírky kostkami...

[zboží stejné od značky Piatnik](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!